OKTAa6pb*

HAdaTa:

*MAPKETUHTI:*

74 NNAH/®AKT Ha mecau: 464/ 1. 100 %)
4 NNAH/®AKT Ha Hegento: T15/0 1. (33 %)
4 NMNAH/®AKT Ha aeHb: 15 (4 %)
OTcTaBaHMe Ha__ 3a9BOK

+CKPUH galbopaa 3a nepuoa; Mecsl

M OeHb

*3AMUNCU:*

74 NNAH/®AKT Ha mecsau;: 50
74 NIAH/DAKT Ha Hegento: 18/
4 NNAH/®AKT Ha neHb: 3/
OTcTaBaHUe Ha __ 3anucel

¢ *OUHAHCDbI:*

74 NIAH/DAKT Ha MecaL; 25000 /
74 NNAH/®AKT Ha Henento:6250/
74 MNAH/®DAKT Ha geHb: 3 40/
OTcTaBaHue Ha __ py6.

AOMUHUCTPATOP
(5] *AKTUBHbIE YYEHUKWU:*
4 NNAH/DAKT Ha mecau;: /4 (| %)
OTcTaBaHme: I\ LWT.

¢§ *OUHAHCDI:*

4 NNAH/DAKT Ha mecau: 898 371/ (| %)

(%4 MNAH/DAKT Ha Hepenio: 224 592/ i (| %)
4 NNAH/DAKT Ha oeHb: 32084/ 1 (| %)
OTcTaBaHue Ha /| py6.

243 KnneHTOB
1) O aBaHCOB rofoBbIX (CTOMMOCTb FO40BOro A60HEeMeHTa) =
2) Owyen onnadeH 6anaHc (6a51QHC, NPy KOTOPOM B TEKYLLIEM MECSLIe HEe HOO0
on/1a4YMBATHL 3a 06y4YeHune, 8 1 6osiee ypoKoB)
243- KOJ1 BO OM/1QYEeHHbIX a6 =  K/IMEeHTOB
3) onnaTtaT B 3TOM mMecsLue
NTor 500 000+1100 000=1 600 000!

Hepn
OHM 1600000/30=



= *YCMNELWHA{ OCEHb:* MEPE3ANMYCK

TEKYLWMX y4eHMKOB: 167

nepe3anyck Ha cieayowmm y4ebHoin rog BCEMO: 300
MNAH/DAKT Ha Mecsw: 200/ (| %)

MNNAH/DQAKT Ha Hepento: 49/ 1 (1 %)
MNAH/®DAKT Ha oeHb: 7/9 4 (1 %)
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Otcragakve: | Wt

B Z*NPOBHbIE HA OEHb:*

CTAPAEMCS KAXAbIN OEHb CTAPATbCA MPOOATb KAXXAOMY rOCTIO!

OT 2TKx 2 MoOKQ3ATE/NEN 3ABUCUT YCriex 3aryCcKa 1 CTA6mMIbHOCTU HALLUEMN LLIKO/IbI.
Crpemumcs K KoHBepcun 55%-60%

4 3anucanbr: 1\

Mpuwno: 1\
Kynuno: A\

rogoBbIX: 1\

KOHBEPCUA N3 MPUXOOA B MOKYTMKY: | %
X OTkasbl ¢ MY 1 NPUYUHbBI OTKa30B:

/ 3anwcaHbl MY Ha 3aBTpa: |\

*OTKA3DbI:*
74 NNAH/DAKT Bcero/OAKT cerogHs: /1
3% oT o6Lero KoiM4yecTBa KIIMeHTOB

NX

*NMOCELLAEMOCTb:*

OueHb Ba)XHO Bceraga CTaBuUTb B AMO HANMOMUHAHUE O rnepBOM 3AHATHNUN, yTO6 K/INEHT
MNPUCTYNMA K 06ydeHune B 3ar/IQHUPOBAHHOE BPEMS.

3AMTAHUPOBAHO: 85% °



